Ökoiskola megvalósult programjai
2016-17. tanév 
Szeptember:

· Keddenként hetedik órában elsősegélynyújtás szakkör indult.

· Szeptember 19-én  a Mobilitási Hét alkalmából a 6.a osztály kirándulást tett a Sóstó területén. „Zöld élet a szürke városban” című  feladatsort kitöltötték az osztály diákjai. A november 24-i díjátadón a 2. helyezést értünk el, oklevelet és szerény pénzjutalmat vehettek át diákjaink.

· Szeptember 29-én  iskolánk  9 csapattal nevezett a Curie Környezetvédelmi Emlékverseny fordulóira. 
Október:

       -     Október 4. Állatok világnapja alkalmából fotókiállítást rendeztünk. Témája: Én és a kedves állatom 

                       Résztvevők: 

- 1.a: Fráter Bence, Rácz Lili, Fekete Szonja, Szász Anna Eperke, Krepsz Áron, Kindl Lotti, Pócsik Blanka

- 2.a: Hartdégen Lili, Fekete-Páris Enikő, Bajzik Janek, Mészáros Kamilla, Bajzek Márton, Szabó Nikolett, Nádasi Zsófia

- 3.a: Barabás Lilla

- 3.b: Tassy Kata, Huang Lili, Füzi Hanga, Pozsgai Petra, Falvai Norma, Mikó Nikolett, Pozsgai Gréta

- 4.a: Sellei Attila, Szabó Lilla

- 4.b: Turóczky Zalán

- 5.b Erős Kristóf

7.a: Füzér Rebeka

- Alsós osztályok a Futkározoo-ban állatok mozgását utánozták. Az ötödik óra utáni szünetben postagalambok at engedtek szabadon a diákok.

-          Alsó tagozatos osztályok részére állatos meseíró versenyt szerveztünk:

           2.évfolyam: I. Szabó Mikolt  II. Hartdégen Lili  III. Nádasi Zsófi

          3. évfolyam: I. Szücs Alexa  II.Falvai Norina  III. Füzi Hanga

          4. évfolyam: I. Kovács Nikolett  II.Madarász Vivien  III. Bakos Frézia

     -         Október 7-én a 4.b osztály ÖKOolimpián vett részt a Sóstó Természetvédelmi Területen.

     -        A hónap végéig 159 diákunk fizette be a Vöröskereszt tagdíjat. 
     -        Október 28-án egy csapattal neveztünk a Környezetvédelem a jövőért elnevezésű levelezős versenysorozatra.

November:
· November 18-án a nádasdladányi iskolában szervezett játékos természetismereti versenyen vettek részt diákjaink.

· November  21-25. a Táplálkozás hete:

· Nov. 21. Kiállítás az egészséges ételek receptjeiből. A legügyesebb diákok:  Szüts-Török Csenge 5.a, Horváth Dániel 5.b, Szűcs Kinga 3.a, Burai Lili 8.b, Szilágyi Hanna 4.a, Juni Dorka 3.a, Tosóki Kitti 8.b, Újszászi Dávid 7.b, Bíró Krisztofer 4.a, Kovács Dorina 7.b, Oláh Boglárka 7.b

· Nov. 22. Kiállítás az élelmiszer-piramisokból. A legszebb alkotásokat hozták : Csontos Bálint 4.a, Bíró Krisztofer 4.a, Szűcs Kinga 3.a, Aradi Bianka 3.a,  8.a , 1.a, 1,b osztály, Bohonya Vivien 8.b,  Kiss Levente 3.b, Bedő Marcell 3.b, Falvai Norina 3.b, Csegezi Csenge 3.b, Langmár Olivér 3.b, Kurai Vanessza 3.b.
· Nov. 23-án véradás. A legtöbb véradót a 6.b osztály  valamint  Komáromi Péter (6.b) toborozta.  Az alsó tagozaton a véradók toborzásában külön dicséretet kapott: Kindl Lotti Anna 1.a, Utasi Jázmin 1.b, Zelkovics András 2.a.
· Nov. 24-én az alsós osztályok játékos sorversenyen vettek részt.

· Nov. 25-én: Egészségnap. A tanítási órákon előadásokat hallgattak meg diákjaink az egészséges táplálkozás jelentőségéről, salátát készítettek, rajzoltak, „házi kedvenceink” etetéséről széles körű ismeretet szereztek.

December:

· adventi koszorúk készítése újrahasznosított anyagból

· 3 fős csapatunk részt vett a Bugát Pál Szakközépiskola által szervezett biológia versenyen  - középmezőnyben végeztek
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a hetedik évfolyam a kutyák viselkedésével kapcsolatos 3 tanórát felölelő előadáson vettek részt 

· karácsonyi vásáron sok kézzel készített ajándékot árultak a tanulók

· egy nyolcadikos, egy hatodikos és öt ötödikes csapat oldotta meg a Hétvezér Iskola által szervezett Természet-Ember-Környezet vetélkedő sorozat első fordulóját.
Január:

· minden csapatunk bejutott a Curie Környezetismereti verseny területi fordulójára
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farsangi bálon újrahasznosított anyagokkal, a tanulók saját alkotásaikkal díszítették fel a tornatermet. Ötletes jelmezekbe öltöztek be diákjaink:
Február:

- február 18-án iskolánk volt a helyszíne a területi Curie Környezetismereti versenynek. Közel 100 diák vett részt a versenyen.

3-4. évfolyamon első lett Dömök Nina és Édes Auguszta  a Táncsics iskola 4. évfolyamáról

5-6. évfolyamon Csáti Anna Judit,  Regős Brigitta, Stock Zita Mária nyerte el az első helyezést a Ciszterci Szent István Gimnáziumból

7-8.ávfolyamon a lepsényi iskolából Bánfalvi Lilla, Balassa Eszter, Turi Vanessza tagokból álló csapat nyert.

Március:

- 8-án tartották a TEK verseny megyei fordulóját a Hétvezér téri Általános Iskolában. 5-6. és 7-8. évfolyamon csapataink a középmezőnyben végeztek. (Bedő Dorina-Kovács Petra 5.b, Kovács Réka-Bodnár Dorottya 8.b)

- Március 27-án szerveztünk egy barátságos elsősegély nyújtó versenyt 3 iskola 6 csapatának. iskolánk egyik csapata 2. helyezést ért el: Bodnár Dorottya, Vass Kinga, Füri Enikő 8.b

- Március 20-a a víz világnapja. Kékbe öltözve, tesztek megoldásával emlékeztünk meg erről a nevezetes napról. 
- 22-én a víz világnapja alkalmából a Széna téri Általános Iskola  reálversenyt szervezett. 4. helyezést ért el: Kozma Enikő (6.b), Bakos Marcell (6.a), Hedrich Martin, Egri Balázs (5.a) diákokból álló csapat.

Április:

-április 10-én a városi elsősegélynyújtó versenyen 3. helyezést értünk el: Bodnár Dorottya, Vass Kinga, Füri Enikő (8.b), Vass Petra, Fodor Ádám (5.b)részvételével.

- április 24-vel kezdődő héten a Depónia kiállítását nézhették meg a tanulók a hulladékok újrahasznosításáról a kis tornateremben a Föld napja alkalmából.

- április 22-én a Curie verseny szolnoki döntőjén a 3-4. évfolyamon 5. helyezést ért el Dömök Nina és Édes  Auguszta a 4. évfolyamról.

- április 25-28 között a Határtalan Pályázat segítségével a hetedikes diákok Erdély természeti szépségeit is megismerhették.

Május
- 10-én a véradásban 54 –en vettek részt. A véradás versenyét a 2.a nyerte. A legtöbb véradót Kindl Lotti 1.a tanuló szervezte be.

- 18-án a Környezetvédelem a jövőért versenyen Mészöly Csenge, Bodnár Dorottya, Pap Attila tagokból álló csapat a 11. helyezést érte el.

- a Madarak és Fák napját egy totó kitöltésével ünnepeltük meg.

- május 27-én a gyereknap alkalmából természetfilmet nézhettek vagy újrahasznosítással tárgyakat készíthettek a tanulók.
